
 

 

 

 
 
 
 

【第６回 学校運営委員会報告】 
 
１ 開催日時 令和６年１２月１４日（土）９:30～11:00 
 
 
 
２ 議事録 

（１）校長より  

① 学校行事等について ※資料より 

  前回の学校運営委員会（１１月２６日）以降の行事予定についてご報告いたします。 

  ・１年生遠足…延期日に実施。快晴！SL運行日ではなかったものの、ゆったり過ごせました。 

  ・ランニング月間…各学年ともよく走りました。記録会も実施しました。６年生は本日が記録会で、保

護者が見守る中、頑張って走っていました。 

  ・池ノ上小学校新校舎落成・８０周年記念式典に PTAの酒井会長と参加しました。新校舎の見学もし

てきました。 

  ・４年生社会科見学では、浅草と東京タワーに行きました。今回初めて浅草でグループに１人ボランテ

ィアガイドを付けて見学しました。丁寧に説明してくれて大変よかったです。 

 

② 今後の主な予定（１月末日まで） 

１２月１４日（土）土曜授業日 たもんラジオ 学校運営委員会 PM避難所運営訓練 

１６日（月）～２０日（金）個人面談  １６日（月）・１７日（火）４年生英語体験教室 

   ２５日（水）２学期終業式  ２６日（木）～１月７日（火）冬季休業日 

 １月 ８日（水）３学期始業式 ９日（木）～１５日（水）富士の学び舎あいさつ運動 

    ９日（木）・１０日（金）書き初め大会 １４日（火）～１８日（土）書き初め展 

   １４日（火）～３１日（金）なわとび月間始  

１６日（木）保護者会（ひだまり→１・３・５年→２・４・６年）  

１８日（土）土曜授業日 たもんラジオ  

２１日（火）３年生社会科見学 ４年生プラネタリウム移動教室 

２２日（水）新１年生保護者説明会 ２３日（木）学校協議会  

２９日（水）研究全体会（今年度最後の授業提案） 

 

 

③その他  

・児童・教職員の状況 

  ６年生の１学級がインフルエンザで学級閉鎖となりました。教職員も体調を崩している人が増え 

  ています。学期末まで何とか乗り切り、冬休みに入りたいです。 

 

 ・令和７年度教育課程及び学校経営方針について 

学校運営委員会でいただいたご意見、学校関係者アンケートの結果、学校関係者評価委員会の提   

言、教員の自己点検結果等を踏まえて、（案）を作成します。３学期の学校運営委員会で検討、承

認していただく。（例年と同様の流れ） 

  

丘の学校 

 

令和７年１月８日 

富士の学び舎 

世田谷区立多聞小学校 

学 校 運 営 委 員 会 
      ＮＯ．８ 

出席者：小泉玲子、川田英明、川村陽子、清家政巳、 

松本順子、大角恵里、小泉一弘 

事務局：長田尚子、木村知子 



 

（２）授業を参観していただいてのご意見・ご感想 （一部抜粋） 

 小泉：  学年が上になると体も大きくなり、子どもたちが楽しそうに授業を受けている様子が見られま

した。一斉授業だけではなく、子どもが質問すればすぐに答えてもらえる様々な形態で授業を受

けられるのがよいと感じました。１月４日（土）に富士中学校で凧揚げ大会を開催します。毎年盛

大に行っているので、ぜひ参加してください。 

 

川田： ひだまり学級の教室の数はどのように決められているのか教えてください。１年生は４月から

比べると大変成長したと感じます。壁に掲示されていたリースの作品は、とてもきれいでした。多

聞小は学校内がとてもきれいで驚きます。校舎の新旧ではなく、常にきれいしている全職員の取組

があってと理解しました。 

 

校長： 本校の校舎はすまいる教室の通級指導のために設計されたものを、令和３年度に情緒固定級開

設とともに教室として使用しています。子どもたちが落ち着いて生活できるように環境調節には

力を入れています。学校全体の環境については、基本は廊下等に物を置かないようにしています。

また本校の用務主事は職務に熱心で常に環境整備をしてくれています。 

 

清家： 授業を参観して書写や図工作品等、全体的に質の高い授業を受けていると感じました。子ども

たちは一生懸命、楽しそうに授業に取り組んでいました。多くの子どもたちが私の顔を覚えてくれ

ていて、目が合ったらおじぎしてくれるのが嬉しいです。多聞小学校が新校舎になって以降、毎日

学校の周りを掃き掃除をして８年になりました。登下校の見守りをして７年です。退職してから、

地域のために役立てるように考えて行動してきました。 

 

松本： 普段の学校公開では、自分の子どもの学年やクラスしか見ることがないので、他学年の様子を参

観して勉強になりました。書写に取り組んでいるクラスでは、床と机のそれぞれを使って書いてい

る姿が見られました。ひだまり学級では、教室の扉も開けているクラスや閉めているクラスと子ど

もたちの実態に合わせて指導していることが分かりました。６年生の音楽ボランティアの募集につ

いてですが、「音楽に詳しくなくても応募できます」と応募しやすい条件を明らかにしてもらえる

と、保護者も協力しやすくなると感じました。必要に応じて PTAも協力します。 

 

大角： 子どもたちが挨拶してくれる姿が見られてよかったです。学校が校舎のみならず校庭の隅々まで

きれいなのは、環境がきれいに保たれているから汚せないという心理も働くのだろうと思いました。

低学年の図工と音楽は担任の先生が教えているため、ピアノなど苦労されている先生もいるだろう

と思いました。児童の人数増加に伴って増設した教室は日当たりが十分ではないのは、仕方がない

ことだと理解しました。 

 

川村： ひだまり学級を参観しました。羽根木公園に遠足に行った２年生の子が、「絶対に無理だと思っ

ていたけれどできた」と書いており、子どもたちが先生に支えられて成長していることを感じまし

た。通常級の４年生は、２日前の社会科見学の俳句が廊下に掲示されていて、見学後すぐに書くこ

とで新鮮な学びが表現されていると思いました。低学年の中には、持ち物の準備と管理ができてい

ない子が見られ心配しています。ランドセルや机の整理整頓ができていない子や鉛筆も短いものを

そのまま使っている子もいます。今まで以上に、家庭でもランドセルの中身や持ち物の準備の手伝

いを丁寧にする必要があると感じました。 


